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Umfrage: Viele Studierende lehnen Frauenquote ab

Hannover, 20.06.2013, 12:57 Uhr

GDN - Lediglich 26 Prozent der Studierenden in Deutschland befürworten eine Frauenquote. Gleichzeitig gaben etwa zwei Drittel (65
Prozent) der Befragten in der "Continental-Studentenumfrage" an, dass Frauen gegenüber Männern bei der Karriere benachteiligt
sind, wie der Automobilzulieferer Continental am Donnerstag mitteilte. 

Nur gut ein Viertel (28 Prozent) ist demnach der Auffassung, dass Männer und Frauen in allen Lebensbereichen gleichberechtigt sind.
Gleichzeitig befürworten auch unter den weiblichen Studierenden nur 33 Prozent eine Frauenquote. "Die Ergebnisse bestätigen einmal
mehr, dass junge Menschen keine Quote wollen. Vielmehr wünschen sie sich eine Arbeitswelt, in der Karriere und Familie unter einen
Hut zu bringen sind. Mittlerweile sind sogar mehr Männer (59 Prozent) als Frauen (55 Prozent) bereit, ihre beruflichen Ziele für die
Familie zurückzustellen", erklärte Continental-Personalvorstand Elke Strathmann. "Hier wird auch deutlich, dass sich die weiblichen
Studierenden darüber bewusst sind, dass Karrierefortschritte auf Leistung beruhen. Diesen Willen zum Engagement und ihren
Wunsch nach Vereinbarkeit gilt es gleichermaßen zu berücksichtigen."

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-16219/umfrage-viele-studierende-lehnen-frauenquote-ab.html
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